Flromaas moja KOoMHATHI 15 M?%, a ee BeicoTa 4
M. KakoB 00beM KOMHATHI?



[Imomaap moja KOMHATHI 15 M?, a ee BbIcoTa 4
M. KakoB 00beM KOMHATHI?



EOonHMubl Maccehbl



Maccy usmepsirom
C NOMOWbIO 8ecos



Buabsl BecoB




Hcmoab3yloT JomMa




AJIHA B3BCINUBAHU MAJICHBKHUX I'PY30B
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M cnmob3yl0T B MarasuHe




JAJIHA B3BCIIINBAHUA
MaJIeHbKHUX I'PY30B (KT, I')




M cnmoJab3yl0T B MarasuHe




JAJIH B3BCIIIMBAHHNHA
00JIbIIMX IPY30B (11, KI)




I[J]H YYCJ/IOBCKA (xr, )

|
o
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JIJIs1 AKHBOTHBIX (u, kr)




JIJIst MAIIMH (1, k)




EIMHMNIBLI MaCChI

1 knnorpamm =1 000

1 ueHTHep =100
KunnorpamMmmoB
1 ToHHa =1 000
KnnorpamMmmoB

M oon o = sm msam 1 6 & 2 oo EEEEE B SN B S B




Becmasvsme nponyuwieHHbLe

eOUHUUBL MACCHL
1.1.=10 L
1.k =100 KI
1 .T.=1000 KC

1 KT =1000 .



Haiuidume pasHvie 3SHAUEeHUA

4 kr 700 r 6 u 60 kr
660 Kr 6krelr
4kr7r 4700r
6 060 r 4007




JanoaHume nponycxku

3000r=.3. Kr 6T=6000 kr
600 kr = .81 8 1, =800 kr
7000 kr=2Z. T 23T17=230 U

51200 kr =5.200kr 28400 kr=28. T... U

840 14 =84000 Kr 720 kr = Z. 1R0.. Kr
2T3u=2300 Kr 4560 Kr=4.. 15... @0...

4T 6 1 50Kkr =4.650kr



CamocrosaTebHas padora

Bapuanm 1

24dm 276 k2=... K2

38u80ke=...Ke

60 000:2=... k2
43502=... Ke ..
2001 2 =... ke ...

ol

é

Bapuanm 2
2m7u=...K
435000 2 = ... ke
I6uy2ke=... K2
96752=...K2...2
3056 2=...K2...2



IlpoBepka

Bapuanm 1 Bapuanm 2

24dm 276 k2c=24 276 Ke 2m7u=2700ke
38 u 80 k2c=3 880 ke 435000 2 =435 ke
60 000 2 =60 ke I16u2ke=10602 ke
4350 2 =4 k2 350 2 9675 2=9 k2 6502
2001 2=2ke 1z 3056 2=3 K2 56 2

5 «+» — oTMeTKA «5»
4 «+» — oTMeTKa «4»
3 «+» - oTMeTKa «3»

MeHee 3 «+» — mopadorau JomMa



